

广州
足球

广州队“青春风暴”点燃球迷热情

球迷开放日 气氛火爆

7月11日,广州足球俱乐部在位于亚运城的训练基地迎来了本赛季的第三次球迷开放日。在新帅萨尔瓦多上任后,广州队取得4胜1平的不败战绩,近期的三连胜更是让越秀山体育场一票难求。广州队掀起的“青春风暴”再度点燃了广州球迷的热情,虽然室外温度接近40℃,但仍有不少球迷顶着烈日观看训练,球迷们笑称“这大热天,来的都是真爱”。

伴随着一波三连胜,广州队的年轻球员们人气飙升,球员们在训练中的漂亮射门和门将霍深坪的精彩扑救,都会引来球迷们的满堂喝彩。训练后的签名环节持续了近40分钟,人手一件红色战袍的广州球迷陷入了疯狂,他们高喊着自己偶像的名字,并为年轻的球员们加油打气,“艾菲尔丁,再来一波五连胜”“王世杰那个角球罚得太棒了,多进几脚世界波”“凌杰继续保持进球势头”……看到王世杰被粉丝追捧,阿卜杜瓦哈普开玩笑地称:“他是我们球队的‘梅西’,赶快找他签名!”三连胜让全队心情大好,年轻球员们纷纷与球迷自拍互动。

广州队开放日的训练课持续

了一个半小时,除门将进行单独训练外,其余球员先是分成三队进行五对五的一脚出球训练,萨尔瓦多的教练组自始至终都在向队员强调“快、抢、逼”,近期通过高压逼抢尝到甜头的萨帅显然要将这一战术进行到底。在射门环节,无论是射小门还是二对一过人的射门,萨尔瓦多都会要求球员第一时间射门,整个训练课非常紧凑,且训练强度极大。

凌杰此前经历从主力前锋沦为替补、再到连入两球的爆发,谈到自己的心路历程,他坦言进球是前锋的第一职责,自己没有取得进球,失去主力位置是很正常的事情,“这些在足球的世界中都是正常的,我感受到了压力,告诉自己在训练中要更加刻苦,在攻入新赛季首球后自己的心态慢慢地稳定了下来。赢球和输球的心态是完全不一样的,连胜后大家无论是训练还是生活都非常愉悦,也不断督促自己要加强力量训练,以弥补技术上的不足。”

作为新注册的球员,徐彬已做好上场的准备,“我时刻准备着!三连胜对球队的凝聚力非常有帮助,我的技术特点是中场防守上的一块‘钢板’,现在特别渴望上场,希望帮助球队拿到更多的胜利。”谈到萨尔瓦多,徐彬表示西班牙人向大家传递最多的是:“我们不需要看对面的脸色,踢出属于我们自己的足球!”

对于三连胜的好势头,凌杰认为主要是进攻有了质的提升,而这一切都归功于平常高强的足球形象和足球理念。

对于第二次转会是否会继续引援,萨帅表示:“新注册的球员正在逐渐融入球队,融入比赛中,我现有球员非常满意,他们有足够的能力去完成比赛。”言下之意,广州队在二次转会的引援已告一段落。

对于三连胜的好势头,凌杰认为主要是进攻有了质的提升,而这一切都归功于平常高强的足球形象和足球理念。

羊城晚报记者 柴智



广州队球员为球迷签名 羊城晚报记者 钟振彬 摄

短道速滑

三位外籍运动员集体亮相
林孝俊:每天学一小时中文

短道速滑国家训练营11日在北京向媒体开放探营,三名外籍运动员林孝俊、刘少林、刘少昂同场亮相。林孝俊透露,自己最近每天都会花上一个小时学习中文。

本赛季短道速滑国家训练营从5月4日起开启,训练营中包括北京冬奥会冠军运动员任子威、范可新,上赛季世锦赛冠军林孝俊、宋嘉华,已加入天津短道速滑队的刘少林、刘少昂兄弟也在其中。同时营里还有一些根据3月底全国短道速滑冠军赛选拔而来的表现优异的运动员。目前训练营一共有27名运动员,男运动员15名、女运动员12名,并且实时进行动态调整。预计经过三四个月的集训,8月底从中选拔出国家队队员。

11日训练结束后,林孝俊特意用中文接受了采访,他介绍了自己手术后的恢复情况,表示恢复情况比预想得更好一些。“我现在肩膀每天都要进行康复,然后再和大家一起训练。”他有点腼腆地透露,自己现在每天会花一小时跟老师学习中文,进步很快,但

多数时候还是得靠翻译,他很感谢大家对他的支持,表示没想到会有这么多人喜欢他。

对于未来的目标,林孝俊表示,作为有经验的老队员,他想把经验传授给年轻选手,同时也想和任子威、刘少林、刘少昂这些队友一起努力,本赛季取得更好的成绩!他认为张晶主教练对自己帮助良多,“张晶教练是一名很愿意和运动员沟通的教练。”

据张晶介绍,原计划林孝俊术后恢复期需要较长时间,但目前来看,他比之前的计划恢复得更积极,状态非常好。

刘少林、刘少昂公开课后也接受了采访,他俩全程用带有浓浓东北味的普通话接受采访。在被问及“是否有信心在米兰冬奥会重返巅峰”时,他俩信心满满:“我们回来,最大的目标就是拿奥运冠军,站上最高领奖台,这个是我们的第一目标。”父亲是东北人的兄弟俩表示,自小父亲和奶奶就给他们做中餐,过去也常来中国比赛,回来后一切都适应。

羊城晚报记者 苏荇

广州市青少年射箭锦标赛落幕

“奔跑吧·少年”中国体育彩票2023年广州市青少年射箭锦标赛近日在番禺区少年儿童业余校落下帷幕。

本次比赛设甲乙丙丁四个组别,共44个竞赛项目。经过两天激烈的角逐,番禺区拔得头筹,以总分713分勇夺团体总分第一,荔湾区、黄埔区、白云区、海珠区、越秀区、天河区、南沙区分获团体总分第二名到第八名,荔湾区、黄埔区、番禺区获体育道德风尚奖。

广州市越秀山体育中心首次承办已停赛近10年的市级射箭比赛,目的在于培养广大青少年对于射箭项目的兴趣,检阅广州市青少年射箭业余训练和深化体教融合的成果,展示广州市各区体育高质量发展的美好愿景。

主办方为办好本次比赛成立了纪律监督、安全保卫等9个工作组,并在赛时为所有参赛人员

提供了最优质的保障和最具人性化的服务。尤其是针对7月高温天气及可能发生的突发情况,配备了降温物资和应急救护队伍。本次比赛还邀请了国家级裁判7名、一级裁判4名,为比赛圆满顺利举行提供了强有力保障。

本次赛事具有观赏性强的特点。参加本次射箭锦标赛的运动员们不惧高温,依旧保持优雅,手握弓箭,屏息凝神,小小年纪却时时透着沉稳老练,只见他们左手持弓、右手勾弦、瞄准靶心,有的放矢,动作如行云流水般一气呵成,举手投足间彰显少年们的志气、体育人的底气,为场内观众呈现了一场精彩赛事。

本次赛事由广州市体育局主办,广州市越秀山体育中心承办,广州市体育彩票管理中心、广州市射击协会协办。

羊城晚报记者 苏荇

博弈升级,姆巴佩和巴黎圣日耳曼如何破局?

姆巴佩与巴黎圣日耳曼的转会闹剧仍在继续,这位法国队长到目前为止没有改变自己的立场,那就是新赛季继续为巴黎圣日耳曼效力但不会续约,此举已经激怒了大巴黎老板阿勒萨尼和俱乐部主席纳塞尔。

如果姆巴佩下赛季继续为大巴黎效力,就可以拿到9000万欧元的忠诚奖金和大约1.2亿欧元的税前年薪;假如姆巴佩不续约,他明年6月30日合同到期后就可以自由转会离队,大巴黎一分钱转会费都拿不到。如果姆

巴佩明年7月自由转会加盟皇家马德里,预计将达到1.5亿欧元的签字费,因为皇马不需要支付转会费。

放眼世界足坛,超级前锋最值钱,转会费排名历史前两位的都是前锋,内马尔加盟大巴黎的转会费2.22亿欧元排名第一,姆巴佩加盟大巴黎的转会费1.8亿欧元排名第二。去年7月,将近34岁的“高龄”的莱万多夫斯基由拜仁慕尼黑加盟巴塞罗那,仍然需要4500万欧元的高价转会费。

不过,莱万2014年7月由多

特蒙德加盟拜仁就是免费的,他当年坚持不与多特蒙德续约,并且在2014年1月就公开宣布自己将会在合同到期后自由转会加盟拜仁。

如果姆巴佩既不续约也不在今夏的转会窗或者明年初的冬季转会窗转会,那就只有自由转会离队这一种可能。也有球迷向大巴黎提建议,下赛季可以把姆巴佩晾在替补席,但这种做法还是有违契约精神的,何况姆巴佩是法国队长,法国明年夏天还要参加欧洲杯。球员既有续约的自

由,也有不续约的自由。莱万当年在多特蒙德的最后一个赛季,也是明确表示不续约的,多特蒙德就没敢把他晾在替补席。莱万在2013-2014赛季为多特蒙德攻入20个联赛进球,获得德甲金靴奖,随后自由转会加盟拜仁。

姆巴佩真想成为又一个莱万,还是只不过打算压低自己今夏转会离队的转会费,只能看他的团队和大巴黎以及潜在新东家皇马的三方谈判结果。

对姆巴佩和莱万这样的超级巨星而言,一般来说转会费越

低,在新东家的年薪和签字费就会越高。去年夏天,大巴黎不惜一切代价与姆巴佩续签一份“2+1”合同,是为了保证他在卡塔尔世界杯期间仍是大巴黎的球员,两位大巴黎超级巨星姆巴佩和梅西最终会师卡塔尔世界杯决赛。卡塔尔世界杯早已结束,大巴黎的“金主”卡塔尔财团今夏没有强留梅西,为老板宣传世界杯的任务完成以后,姆巴佩也开始认真考虑自己未来的职业生涯和“钱途”。

羊城晚报记者 刘毅

国际足球·观察

博弈升级,姆巴佩和巴黎圣日耳曼如何破局?

姆巴佩与巴黎圣日耳曼的转会闹剧仍在继续,这位法国队长到目前为止没有改变自己的立场,那就是新赛季继续为巴黎圣日耳曼效力但不会续约,此举已经激怒了大巴黎老板阿勒萨尼和俱乐部主席纳塞尔。

如果姆巴佩下赛季继续为大巴黎效力,就可以拿到9000万欧元的忠诚奖金和大约1.2亿欧元的税前年薪;假如姆巴佩不续约,他明年6月30日合同到期后就可以自由转会离队,大巴黎一分钱转会费都拿不到。如果姆

巴佩明年7月自由转会加盟皇家

马德里,预计将达到1.5亿欧元的签字费,因为皇马不需要支付转会费。

放眼世界足坛,超级前锋最值钱,转会费排名历史前两位的都是前锋,内马尔加盟大巴黎的转会费2.22亿欧元排名第一,姆巴佩加盟大巴黎的转会费1.8亿欧元排名第二。去年7月,将近34岁的“高龄”的莱万多夫斯基由拜仁慕尼黑加盟巴塞罗那,仍然需要4500万欧元的高价转会费。

不过,莱万2014年7月由多

特蒙德加盟拜仁就是免费的,他当年坚持不与多特蒙德续约,并且在2014年1月就公开宣布自己将会在合同到期后自由转会加盟拜仁。

如果姆巴佩既不续约也不在今夏的转会窗或者明年初的冬季转会窗转会,那就只有自由转会离队这一种可能。也有球迷向大巴黎提建议,下赛季可以把姆巴佩晾在替补席,但这种做法还是有违契约精神的,何况姆巴佩是法国队长,法国明年夏天还要参加欧洲杯。球员既有续约的自

由,也有不续约的自由。莱万当年在多特蒙德的最后一个赛季,也是明确表示不续约的,多特蒙德就没敢把他晾在替补席。莱万在2013-2014赛季为多特蒙德攻入20个联赛进球,获得德甲金靴奖,随后自由转会加盟拜仁。

姆巴佩真想成为又一个莱万,还是只不过打算压低自己今夏转会离队的转会费,只能看他的团队和大巴黎以及潜在新东家皇马的三方谈判结果。

对姆巴佩和莱万这样的超级巨星而言,一般来说转会费越

低,在新东家的年薪和签字费就会越高。去年夏天,大巴黎不惜一切代价与姆巴佩续签一份“2+1”合同,是为了保证他在卡塔尔世界杯期间仍是大巴黎的球员,两位大巴黎超级巨星姆巴佩和梅西最终会师卡塔尔世界杯决赛。卡塔尔世界杯早已结束,大巴黎的“金主”卡塔尔财团今夏没有强留梅西,为老板宣传世界杯的任务完成以后,姆巴佩也开始认真考虑自己未来的职业生涯和“钱途”。

羊城晚报记者 刘毅

小号强势
和值上升

析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值上升,关注90—110之间。奇数活跃,关注奇偶比3:2防2:3。012路比关注2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防双大、一奇一偶组合,次防双大、双偶组合。

7星彩:146—357—438—527—816—718+2、3、6。

排列3:精选号码三注:293、528、618。

排列5:精选号码三注:37523、57263、18463。(福星)

金手指

小号强势和值上升

析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值上升,关注90—110之间。奇数活跃,关注奇偶比3:2防2:3。012路比关注2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防双大、一奇一偶组合,次防双大、双偶组合。

7星彩:146—357—438—527—816—718+2、3、6。

排列3:精选号码三注:293、528、618。

排列5:精选号码三注:37523、57263、18463。(福星)

金手指